

Волковцы на берегах Днепра

ИСКУССТВО старейшего русского театра — академического театра имени Ф. Г. Волкова, гастрологи которого проходят сейчас в Черкассах, — продолжает привлекать к себе внимание. Зал музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко, на сцене которого играют волковцы, всегда переполнен. С большим успехом прошел мемориальный спектакль «Федор Волков». Столь же теплый прием встретили и другие постановки волковцев — «Снега», «Ожидание», «Характеры», «Драма из-за лирики», «Стакан воды», «Тревожный месяц вересень».

Встречи со зрителем происходят не только в театре имени Т. Г. Шевченко. Артисты побывали со спектаклями в Доме культуры села Белозерье, в районных центрах Золотоноше и Каменке. Всего у волковцев — 20 встреч в районах области.

Состоялись встречи артистов с журналистами областной газеты «Черкасская правда». Коллектив принял участие в празднике окончания уборочной страды в колхозе «Днепр» Черкасского района, прошли встречи с молодежью города в парке имени 50-летия Октября.

Артисты театра возложили цветы к памятнику В. И. Ленину и Тарасу Шевченко.

К. ЮХОТНИКОВА.

г. Черкассы.

«Северіньмі робочі», 1947, 24авг.